



Menu Sport Cafè

https://it.menulist.menu Via Cassia, 999, Roma I-00189, Italia, Italy









Il menu di Sport Cafè di Rom comprende circa 15 vari menu e bevande. In media paghi circa 11 € per un piatto / una bevanda. Sport Café è un ristorante situato a Roma, in via Via Cassia 999. Il locale ha ricevuto una valutazione di 68 dal nostro sistema di raccolta voti dal web, lo Sluurpometro, che analizza e valuta le recensioni online restituendo un punteggio da 1 a 100. È rinomato per la sua atmosfera accogliente e informale, con tavoli all'aperto ideali per famiglie e gruppi. Le specialità offerte includono cucina italiana, bar, pizza e pub, con possibilità di parcheggio in strada anche dopo mezzanotte.

Menu Sport Cafè



Rotoli Di Sushi		Specialità Italiane	
SUSHI		FOCACCIA	
Pizza		Restaurant Category	
MARGHERITA	6€	ITALIANO	
Pizze		Ingredienti Utilizzati	
BRESAOLA, RUCOLA E PARMIGIAN	NO 9€	FORMAGGIO	
Bevande		Questi Tipi Di Piatti Veng	ono
BIRRA		Serviti	
Salse		PIZZA	
MARINARA	5€	Piatti Di Tagliatelle	
Pizze Bianche		BOSCAIOLA	8€
BASILICO	6€	Menu	
		MENÙ PIZZA E BIRRA PER DUE	20 €
Focacce Pizza		MENÙ PIZZA E BIBITA PER DUE	15 €
PATATE E SALSICCIA	8€	MENÙ HAMBURGER PER DUE	25 €

Menu Sport Cafè



Sport Cafè

Via Cassia, 999, Roma I-00189, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image